

# 线型低密度聚乙烯期 货(1)交割业务手册





#### 目录

|      | 130          |    |
|------|--------------|----|
| 一、   | 线型低密度聚乙烯基本参数 | 3  |
| 1. 1 | 合约参数         | 3  |
| 1.2  | 限仓标准         | 4  |
| 二、   | 交割基础知识       | 4  |
| 2. 1 | 交割概念         | 4  |
| 2. 2 | 交割条件         | 4  |
| 2. 3 | 交割单位         | 4  |
| 2. 4 | 交割方式         | 4  |
| Ξ、   | 交割商品的要求      | 5  |
| 3. 1 | 交割质量标准       | 5  |
| 3. 2 | 包装物的规定       | 6  |
| 四、   | 交割流程         | 6  |
| 4. 1 | 一次性交割        | 6  |
| 4. 2 | 期转现交割        | 8  |
|      | 保税交割结算       |    |
| 4. 4 | 交割票据流转       |    |
| 五、   |              |    |
| 六、   | 交割费用         |    |
| 七、   |              |    |
| 7. 1 | 仓单注册业务       | 15 |
|      | 仓单注销业务       |    |
|      | 仓单转让业务       |    |
| 7. 4 | 资产作为保证金      | 20 |
| 八、   | 套保申请         | 21 |
|      | 套保申请流程       |    |
|      | 套保额度种类       |    |
| 8.3  | 申请和审核时间      | 21 |
|      | 申请材料         |    |
| 8.5  | 注意事项         | 22 |
|      | 仓库名录         |    |
| 9. 1 | 指定交割仓库       | 23 |
|      | 指定交割厂库       |    |
|      | 可交割品牌名录      |    |
| +-   | -、 质检机构      | 29 |



# 一、线型低密度聚乙烯基本参数

# 1.1 合约参数

| 交易品种     | 线型低密度聚乙烯  |
|----------|---|
| 交易单位     | 5 吨/手   |
| 报价单位     | 元(人民币)/吨  |
| 最小变动价位   | 1 元/吨   |
| 涨跌停板幅度   | 上一交易日结算价的 4%  |
| 合约月份     | 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12月                      |
| 交易时间     | 每周一至周五上午 $9:00\sim11:30$ ,下午 $13:30\sim15:00$ ,以及交易所规定的其他时间 |
| 最后交易日    | 合约月份第 10 个交易日   |
| 最后交割日    | 最后交易日后第3个交易日  |
| 交割等级     | 大连商品交易所线型低密度聚乙烯交割质量标准                                       |
| 交割地点     | 大连商品交易所线型低密度聚乙烯指定交割仓库                                       |
| 最低交易保证金  | 合约价值的 5%  |
| 交割方式     | 实物交割  |
| 交易代码     | L   |
| 上市交易所    | 大连商品交易所   |
| 每次最大下单数量 | 1000 手  |
| 仓单性质     | 仓库标准仓单和厂库标准仓单   |
| 仓单有效期    | 在每年的3月份最后一个交易日之前必须进行标准仓单注销                                  |
| 预报定金     | 30 元/吨  |
| 交割结算价    | 一次性交割: 期货合约自交割月第一个交易日起至最后交易日所有成交价格的加权平均价                    |

注: 1、自交割月份第一个交易日起,交易所对个人客户交割月份合约的持仓予以强行平仓。

2、交易所可以根据市场情况调整各合约涨跌停板幅度和交易保证金标准。



### 1.2 限仓标准

| 交易时间段              | 合约单边持仓量       | 非期货公司会员/<br>境外特殊非经纪<br>参与者 | 客户                       |
|--------------------|---------------|----------------------------|--------------------------|
| 合约上市至交割<br>月份前一个月第 | 单边持仓量>10<br>万 | 单边持仓量×20%                  | 单边持仓量×10%                |
| 十四个交易日             | 单边持仓量≤10<br>万 | 20,000                     | 10,000                   |
| 交割月前一月第 十五个交易日起    |               | 6,000                      | 3,000                    |
| 交割月份               |               | 2,000                      | 1000 (个人客户持<br>仓限额为 0 手) |

注:限仓是指交易所规定会员或者客户按单边计算的、可以持有某一期货合约投机持仓的最大数量。

# 二、交割基础知识

## 2.1 交割概念

实物交割是指交易双方按照合约和规则的规定通过该期货合约所载商品所 有权的转移,了结未平仓合约的过程。

## 2.2 交割条件

- 只有企业法人才具备实物交割的权利。自然人客户不允许进行实物交割。
- 客户的期货交割须由会员办理,并以会员名义在交易所进行,交割结果由客户承担。
- 交割客户应有相应的交割合约持仓。交割配对时,买方交割客户须准备足够的交割货款,卖方交割客户须准备足够的可用于交割的仓单。

## 2.3 交割单位

聚乙烯期货的交割单位为5吨(对应1手期货合约)

## 2.4 交割方式

- 1、**一次性交割**:是指在合约最后交易日后,交易所组织所有未平仓合约持有者进行交割的交割方式。(适用于大商所所有品种) 一次性交割在 3 个交易日内完成,分别为标准仓单提交日、配对日和交收日(最后交割日)。
- 2、**滚动交割:**是指在交割月第一个交易日至最后交易日的前一交易日期间,由持有标准仓单(已冻结的除外,下同)和交割月单向卖持仓的卖方客户主动提



出,并由交易所组织匹配双方在规定时间完成交割的交割方式。滚动交割的交割 结算价采用该期货合约滚动交割配对日的当日结算价。

- 3、**期转现交割**:是指持有同一交割月份合约的交易双方通过协商达成现货买卖协议,并按照协议价格了结各自持有的期货持仓,同时进行数量相当的货款和实物交换。期转现分为标准仓单期转现和非标准仓单期转现。标准仓单期转现根据标准仓单类型分为完税标准仓单期转现和保税标准仓单期转现(以下简称保税期转现)。
- 4、每日选择交割:是指在交割月第一个交易日至最后交易日的前一交易日,由符合相关品种期货业务细则规定条件的持有交割月单向卖持仓的卖方客户主动提出标准仓单交割或者车板交割申请,并由交易所组织匹配买卖双方在规定时间完成交割的交割方式。每日选择交割可以采用标准仓单交割和车板交割。车板交割是指卖方在交易所指定车板交割场所将货物装载至买方车板,完成实物交收的方式。指定车板交割场所是指经交易所认可,为车板交割提供交割服务的指定交割地点。每日选择交割的交割结算价采用该期货合约每日选择交割配对日的当日结算价。

线型低密度聚乙烯期货合约适用期货转现货(以下简称期转现)和一次性交割。线型低密度聚乙烯期货合约可以实行保税交割。

## 三、交割商品的要求

## 3.1 交割质量标准

大连商品交易所线型低密度聚乙烯交割质量标准 (F/DCE L003-2014)

- 1 主题内容与适用范围
- 1.1 本标准规定了用于大连商品交易所交割的线型低密度聚乙烯质量指标。
- 1.2 本标准适用于大连商品交易所线型低密度聚乙烯期货合约交割标准品。
- 2 引用标准

下列文件中的条款通过本标准的引用而成为本标准的条款。凡是注日期的引用文件,其随后所有的修改单(不包括勘误的内容)或修订版均不适用于本标准。 凡是不注日期的引用文件,其最新版本适用于本标准。

- GB/T 6678 化工产品采样总则
- GB/T 6679 固体化工产品采样通则
- GB/T 11115 聚乙烯 (PE) 树脂
- GB/T 1033.1 塑料 非泡沫塑料密度的测定 第1部分:浸渍法、液体比重瓶 法和滴定法
  - 3 术语和定义

应符合 GB/T 11115 和 GB/T 1033.1 及该两国标引用标准中术语和定义的有关规定。

- 4 技术要求
- 4.1 线型低密度聚乙烯为本色颗粒, 无杂质, 无黑粒。



#### 4.2 线型低密度聚乙烯质量指标应符合表1要求。

表 1: 线型低密度聚乙烯交割质量指标

| 测试             | 项目    | 单位                | 质量要求             |
|----------------|-------|-------------------|------------------|
| 颗粒外观           | 色粒    | 介/Kg ≤            | 40               |
| 木沢本立クトがし       | 大粒和小粒 | g/Kg ≤            | 10               |
| 熔体流动速率         | 标 称 值 | g/10min           | 2.0              |
| <b>冷</b> 种机纫逐举 | 偏 差   | g/10min           | $\pm 0.5$        |
| 密              | 度     | g/cm <sup>3</sup> | [0. 915, 0. 923] |
| 拉伸屈            | 服应力   | MPa ≥             | 7.0              |
| 拉伸断裂           | 标称应变  | % >               | 200              |

- 4.2.1 线型低密度聚乙烯密度位于区间[0.915, 0.923],且产品的密度与标称值的偏差不超过 0.003 g/cm³。
  - 5 试验方法
  - 5.1 取样要求按 GB/T 6678 和 GB/T 6679 执行。
  - 5.2 质量指标(除密度外)检验按 GB/T 11115 执行。
  - 5.3 密度测定按 GB/T 1033.1 执行, 采用浸渍法。
  - 6 标志、包装和贮存
  - 6.1 标志

线型低密度聚乙烯包装袋上应印有该产品的标志。标志中包括:商标、生产厂名称、产品标准号、产品牌号、批号及净重、产品名称(线型低密度聚乙烯、线型低密度聚乙烯树脂、聚乙烯、聚乙烯树脂、LLDPE、Linear Low Density Polyethylene等)。

#### 6.2 包装

使用原生产厂家或者其认可的包装,袋装产品每袋净重 25±0.2Kg。包装材料应保证产品在多次运输、码放、贮存时不污染和泄漏,并能防潮、防尘。

#### 6.3 贮存

线型低密度聚乙烯应存放在通风、干燥、清洁并有良好消防设施的仓库内, 贮存时,应远离热源,防止阳光直接照射,禁止在露天堆放。

## 3.2 包装物的规定

线型低密度聚乙烯交割品要求使用原生产厂家或者其认可的包装,包装袋上 应当标明商标、产品名称、产品标准号、净质量、生产厂名称及地址,并标识产 品型号。线型低密度聚乙烯包装物价格包含在线型低密度聚乙烯期货合约价格 中。

线型低密度聚乙烯交割品每袋净重 25±0.2Kg,每吨 40 袋,不计溢短。

## 四、交割流程

## 4.1 一次性交割



| 日期       | 卖方  | 买方   | 备注  |
|----------|---|--|---|
| 最后交易日前   | 相应卖持仓<br>2、有足够的可用 L   | 1、有交割月份L的相应<br>买持仓<br>2、保证金账户有足够<br>的资金覆盖交割货款  |   |
| 最后交易日    | 息。<br>2、由会员代为提交仓<br>单到交易所(交割仓<br>单需为自由仓单或折<br>抵中的仓单,质押仓<br>单需提前解押)。 | 1、买方提交开票资料,<br>账户中有足够的资金支付货款。<br>2、闭市后,交易所收取<br>交割手续费,将交割月<br>份买持仓的交易保证金<br>转为交割预付款。<br>3、结算后冻结相应货 | 所的割号或为价的的 割房 一种 一个                      |
|          | 约持仓相对应的全部<br>标准仓单交到交易所  | 闭市后,会员给客户发<br>送该品种本次交割各交<br>割仓库或分库交割品种<br>与标准仓单数量信息  | 布各交割仓库交   |
| 配对日(第二日) | 系统收取《交割通知<br>单》,接收买方增值  | 根据交易所公布的次高,实方填写。有为有为有的人。不可以是一个人。一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,                           | 有提交意向的持定<br>向的持位<br>所以此行。<br>所有是,不是,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个,一个, |



|                         | 将设<br>的到  | 该仓库作为第二意向<br>7方   |  |
|-------------------------|---|---|--|
| 交收日,即最后<br>交割日<br>(第三日) | 贷款,余款任头方收<br>到发票确认后结清。<br>2、依据《交割结算单》<br>及平方开票资料开具                      | 万后,收到相应的标<br>企单。15:50-16:20<br>办理不需要委托交易<br>告算货款的仓单业务<br>E销、仓转等)。 |  |
|                         |   |   |  |
| •                       |   |   |  |
| •                       |   |   |  |
| •                       |   |   |  |
| 配对日后7个交易日内              | 发票最迟需于本日内被买方客户或会员确发票认妥收无误;买方客买方<br>分妥收无误;买方客买方<br>户收到发票后,收取收无<br>20%余款。 | 万客户或会员确认妥   |  |

## 4.2 期转现交割

- 1、提出期转现申请的客户必须是单位客户。
- 2、申请时间:为该合约上市之日起至交割月份前一个月倒数第三个交易日 (含当日)。
  - 3、交易双方达成现货买卖协议后,应向交易所提交下述材料:
    - (一) 期转现申请:
    - (二) 现货买卖协议;
    - (三)相关的货款证明:
  - (四)相关的标准仓单、入库单、存货单等货物持有证明。
- 4、期转现批准日结算时,交易所将交易双方的期转现持仓按协议价格进行结算处理,产生的盈亏计入当日平仓盈亏。
- 5、保税期转现是指持有同一交割月份合约的交易双方协商一致并向交易所提出申请,获得交易所批准后,按照交易所规定的价格了结各自持有的期货持仓,同时进行数量相当的货款和实物交换。保税期转现只允许保税标准仓单期转现。保税期转现交割结算价作为海关征收进口关税及代征进口增值税的计价基准。保税期转现申请的批准日后7个交易日内,卖方会员应向买方会员提交增值税普通发票,发票方式为"五方对开"。
- 6、非基准交割仓库与基准交割仓库的保税升贴水=非基准交割仓库与基准 交割仓库的升贴水/(1+进口增值税税率)/(1+进口关税税率)。
- 7、保税期转现交割结算价= [(保税期转现前一日最近交割月份合约结算价-相关费用)/(1+进口增值税税率)-消费税]/(1+进口关税税率)。

| 期转现种类 | 申请及批复 | 双方义务 | 货款交收 | 交割<br>费用 |
|-------|-------|------|------|----------|
|-------|-------|------|------|----------|



| 标准仓单期<br>转现 | 交易日 11: 30<br>前提出申请,<br>交 易 所 在 申<br>请 的 当 日 内<br>予以审批 | 批准日 11:30 前,卖方<br>会员应将相应数量的<br>标准仓单交到交易所,<br>买方会员应将按协议<br>价格计算的全额货款<br>划入交易所帐户         | 仓单交收和货款支付<br>由交易所负责办理。批<br>准日闭市后,交易所将<br>货款的 80%付给卖方会<br>员,余款在卖方会员提<br>交了发票后结清;交易<br>所将卖方会员提交的<br>标准仓单交付买方会<br>员。 | 按该品<br>种交割<br>手续费 |
|-------------|--|--|---|-------------------|
| 非标准仓单期转现    | 交易所在收到申请后的<br>三个交易日<br>内予以审批                           | 交易双方在现货交易<br>结束后向交易所提交<br>货物交收和货款支付<br>证明,交易所有权进行<br>监督和核查                             |   | 种交易               |
| 保税标准仓单期转现   | 前提出申请,<br>交易所在申<br>请的当日内                               | 批准日11:30前,卖方会员应将相应数量的保税标准仓单交到交易所,买方会员应将按照协议价格计算的全额交割货款(包括非基准交割仓库与基准交割仓库的保税升贴水)划入交易所帐户。 |   | 按种手标取             |

## 4.3 保税交割结算

一次性交割的保税交割结算按照《大连商品交易所交割管理办法》第六章规定的交割流程进行,并以交割结算价及非基准交割仓库与基准交割仓库的升贴水作为交割货款的计算依据。

配对结果确定后,买方会员应当在配对日后1个交易日内,按照税务机关的规定将开具增值税专用发票的具体事项,包括购货单位名称、地址、纳税人登记号、金额等信息通知卖方会员。

交易所向卖方开具报关所需的保税交割结算单,保税交割结算单包括仓库名称、实际数量以及保税交割结算价等内容。

卖方应以保税交割结算单上注明的保税交割结算价作为成交价格向海关申报,及时完成报关手续。一次性交割的卖方应在最后交割日后7个交易日内将增值税专用发票交付买方。



保税交割结算价=[(交割结算价-相关费用)/(1+进口增值税税率)-消费税]/(1+进口关税税率)。

"相关费用"包括商品进口报关、报检及代理服务等费用,由交易所另行发布;公式适用于消费税从量计征,关税从价计征的期货品种。

遇国家税收政策调整的,交易所可对保税交割结算价的计算公式进行调整, 并及时公布。

一次性交割的保税交割结算价由交易所在合约最后交易日公布。

## 4.4 交割票据流转

- 除保税标准仓单期转现(以下简称保税期转现)开具增值税普通发票外, 线型低密度聚乙烯交割开具增值税专用发票。
- 增值税发票的金额=(交割结算价±升贴水)\*仓单具体吨数
- 配对日后1个交易日内,买方会员应按税务机关的规定将开具增值税普通 发票的具体事项,如购货单位名称、购货单位地址、纳税人登记号、金额 等信息通知卖方会员。
- 交割卖方客户给对应的买方客户开具增值税发票,并由双方会员转交、领取并协助核实,交易所负责监督。
- 卖方客户最迟应当在配对日后7个交易日内将增值税专用发票交至买方客户。
- 期转现批准日后7个交易日内,卖方客户应向买方客户提交发票。保税期 转现申请的批准日后7个交易日内,卖方客户应向买方客户提交增值税普 通发票。
- 卖方客户未在规定时间提交增值税专用(普通)发票的,自应交而未交增值税专用(普通)发票次日起,交易所向卖方客户按货款金额每日0.5%的比例收取滞纳金,补偿给买方客户,超过30个自然日,卖方客户仍未提交增值税专用(普通)发票的,视作不交增值税专用(普通)发票,交易所按国家税收政策规定计算的增值税税额收取赔偿金,与滞纳金一并补偿给买方客户。上述款项从该客户在交易所预留的交割货款金额中扣除,剩余货款属于卖方客户。买卖双方另有约定的,遵其约定。
- 因买方客户提供资料有误,致使发票作废的,买方客户责任自负;买方客户提供资料延迟的,卖方客户提供发票时间可以顺延。

## 五、交割违约

| 交割违约 | 卖方   | 买方     |
|------|--|--------|
| 违约原因 | 1、在规定交割期限内,<br>卖方未能如数交付标准<br>仓单的。<br>2、交易所认定的其他<br>违约行为。 | 解付货款的。 |



• 发生交割违约后,交易所于合约最后交割日(滚动交割的交收日)结算后通知违约方和相对应的守约方。违约通知通过会员服务系统随当日结算数据发送,会员服务系统一经发送,即视为已经送达。

# 六、交割费用

- 线型低密度聚乙烯交割手续费、取样及检验费、仓储费等费用由交易所另行规定并公布,无损耗费。
- 交割相关费用将不定期进行调整,如需了解最新费用,查询方法:大商所首页>业务/服务>业务指引>工业品交割业务指引>相关费用及参数
- http://www.dce.com.cn/dalianshangpin/ywfw/ywzy/gypjgywzy/xgfy/1 869306/index.html

| 交割品种  | 交割预报定金                       | 期货仓储费   | 交割手续费 | 杂项作业费               |
|-------|------------------------------|---------|-------|---------------------|
| LLDPE | 30 元/吨(有效期内完成<br>商品入库,可申请清退) | 1 元/吨·天 | 2 元/吨 | 参照有关行业规定<br>的收费标准收取 |



#### LLDPE 入出库费

| LLDI L 八山 产页 |                             |                             |  |                            |                            |                                    |                  |               |                  |
|--------------|-----------------------------|-----------------------------|--|----------------------------|----------------------------|------------------------------------|------------------|---------------|------------------|
| 收费项目         | 平板汽车<br>入库                  | 集装箱汽<br>车入库                 | 铁路入库   | 平板汽车<br>出库                 | 集装箱汽<br>车出库                | 铁路出库                               | 港口运输             | 铁路运输          |                  |
| 计量           | 元/吨                         | 元/吨                         | 元/吨  | 元/吨                        | 元/吨                        | 元/吨                                |                  |               |                  |
| 主要作业内容       | 由汽车内<br>至库内并<br>码垛的全<br>部费用 | 由汽车内<br>至库内并<br>码垛的全<br>部费用 | 由火车厢<br>至库内并<br>码垛的全<br>部费用<br>(含铁费<br>代垫费<br>用) | 由库内垛<br>位至汽车<br>内的全部<br>费用 | 由库内垛<br>位至汽车<br>内的全部<br>费用 | 由库内垛<br>位至火车<br>厢的全<br>等用(全<br>费用) | 仓库至最近港口的运距       | 仓库周边最近<br>的车站 | 有/无铁<br>路专用<br>线 |
| 北京迅邦润泽       | 20                          | 25                          | 无  | 20                         | 25                         | 无                                  | 天津港 200 公里       | 房山站           | 无                |
| 天津全程         | 20                          | 25                          | 35   | 20                         | 25                         | 35                                 | 天津港 40 公里        | 京局大毕庄站        | 有                |
| 天津泰达         | 20                          | 25                          | 35   | 20                         | 25                         | 35                                 | 天津港5公里           | 天津开发区站        | 有                |
| 天津中储陆通       | 20                          | 25                          | 无  | 20                         | 25                         | 无                                  | 天津港 60 公里        | 南仓站           | 无                |
| 厦门速传(保税仓库)   | 20                          | 30                          | 无  | 30                         | 30                         | 无                                  | 东疆港口5公里,北疆港口21公里 | 铁路中心站         | 无                |
| 青州中储         | 18                          | 23                          | 31   | 18                         | 23                         | 31                                 | 青岛港 230 公里       | 青州市站          | 有                |
| 国投临沂         | 18                          | 23                          | 31   | 18                         | 23                         | 31                                 | 150 公里日照港        | 沭埠岭站          | 有                |
| 青岛中外运        | 18                          | 23                          | 31   | 18                         | 23                         | 31                                 | 青岛港 260 公里       | 金岭镇站          | 有                |
| 中储大场         | 20                          | 28                          | 35   | 25                         | 28                         | 35                                 | 温草浜码头7公里         | 上海桃浦站         | 有                |
| 中储浦东         | 20                          | 30                          | 无  | 25                         | 30                         | 无                                  | 外高桥码头 17 公里      | 上海南站          | 无                |
| 上海远盛         | 20                          | 30                          | 无  | 25                         | 30                         | 无                                  | 上海港十四区码头5公里      | 杨行站           | 无                |
| 上海上港         | 20                          | 30                          | 36   | 25                         | 30                         | 36                                 | 上海国际港务(集团)股      | 上海外运张华        | 有                |



|          |    | 1  |    |    |    |    |                               |                  |   |
|----------|----|----|----|----|----|----|-------------------------------|------------------|---|
|          |    |    |    |    |    |    | 份有限公司张华浜分公司                   | 浜铁路专用线           |   |
|          |    |    |    |    |    |    | 1公里                           |                  |   |
| 上海象屿速传   | 20 | 30 | 无  | 25 | 30 | 无  | 宜东码头 25 公里                    | 杨行站              | 无 |
| 上海中外运张华浜 | 20 | 30 | 36 | 25 | 30 | 36 | 上海国际港务(集团)股份有限公司张华浜分公司<br>5公里 | 上海外运张华<br>浜铁路专用线 | 有 |
| 国储八三七    | 20 | 25 | 33 | 20 | 25 | 33 | 宁波镇海港 2 公里                    | 庄桥站(上)           | 有 |
| 宁波高新     | 20 | 25 | 无  | 20 | 25 | 无  | 宁波港集装箱码头 3 公里                 | 宁波庄桥站            | 无 |
| 浙江国贸     | 20 | 25 | 33 | 20 | 25 | 33 | 上海港、宁波港各 190 公<br>里以内         | 杭州北              | 有 |
| 杭州临港     | 20 | 25 | 无  | 20 | 25 | 无  | 宁波港/乍浦港 100 公里                | 箫山西战/钱<br>清站     | 无 |
| 浙江尖峰     | 20 | 25 | 无  | 20 | 25 | 无  | 上海港 380 公里宁波港<br>150 公里       | 金华站或义乌<br>站      | 无 |
| 浙江铁道畅兴   | 20 | 25 | 30 | 20 | 25 | 30 | 长兴港 3 公里内                     | 长兴南站             | 有 |
| 台州传化洲锽   | 20 | 25 | 无  | 20 | 25 | 无  | 距离海门港 27 公里                   | 距离台州南站<br>10 公里  | 无 |
| 江苏奔牛     | 20 | 25 | 33 | 20 | 25 | 35 | 自备码头1公里                       | 奔牛站              | 有 |
| 江苏正盛     | 20 | 25 | 30 | 20 | 25 | 30 | 海安凤山港 5 公里                    | 海安县站             | 有 |
| 江苏燕进     | 20 | 25 | 33 | 20 | 25 | 无  | 30 公里                         | 奔牛站              | 有 |
| 中储广州     | 20 | 20 | 无  | 20 | 20 | 无  | 黄埔老港5公里                       | 下元站              | 无 |
| 广州川金路    | 20 | 20 | 30 | 20 | 20 | 30 | 广州新港6公里                       | 下元站              | 有 |
| 金发科技     | 20 | 20 | 无  | 20 | 20 | 无  | 黄埔港 15 公里                     | 下元站              | 无 |
| 广东南储     | 20 | 25 | 30 | 20 | 25 | 30 | 佛山澜石港 9 公里                    | 街边站              | 有 |



| -            |    |    |   |    |    |    |                       |                 |   |
|--------------|----|----|---|----|----|----|-----------------------|-----------------|---|
| 广东柏亚         | 20 | 20 | 无 | 20 | 20 | 无  | 国集码头 10 公里            | 汕头火车北站<br>12 公里 | 无 |
| 中石油(重庆仓储中 心) | 20 | 25 | 无 | 20 | 25 | 无  | 寸滩码头 55 公里            | 团结村站            | 无 |
| 四联创业(宁波高新)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 无  | 宁波港集装箱码头 3 公里         | 宁波庄桥站           | 无 |
| 四联创业(北京迅邦)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 无  | 天津港 200 公里            | 房山站             | 无 |
| 浙江文德 (八三七)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 33 | 宁波镇海港2公里              | 庄桥站(上)          | 有 |
| 浙江明日(奔牛港)    | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 35 | 自备码头1公里               | 奔牛站             | 有 |
| 浙江明日 (浙江国贸)  | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 33 | 上海港、宁波港各 190 公<br>里以内 | 杭州北             | 有 |
| 浙江明日 (八三七)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 33 | 宁波镇海港 2 公里            | 庄桥站(上)          | 有 |
| 物产中大化工(奔牛港)  | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 35 | 自备码头1公里               | 奔牛站             | 有 |
| 物产中大化工(铁道畅兴) | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 30 | 长兴港 3 公里内             | 长兴南站            | 有 |
| 杭实善成(上海象屿)   | 无  | 无  | 无 | 25 | 30 | 无  | 宜东码头 25 公里            | 杨行站             | 无 |
| 杭实善成(宁波高新)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 无  | 宁波港集装箱码头 3 公里         | 宁波庄桥站           | 无 |
| 厦门象屿 (奔牛港)   | 无  | 无  | 无 | 20 | 25 | 35 | 自备码头1公里               | 奔牛站             | 有 |
| 厦门象屿(上海象屿)   | 无  | 无  | 无 | 25 | 30 | 无  | 宜东码头 25 公里            | 杨行站             | 无 |
| 厦门象屿(青州中储)   | 无  | 无  | 无 | 18 | 23 | 31 | 青岛港 230 公里            | 青州市站            | 有 |

注: 宁波地区铁路入出库费不包括地方铁路代垫费。



#### 线型低密度聚乙烯 (LLDPE) 检验费用、取样费用的最高限价

|            | *************************************** |           |
|------------|---|-----------|
|            | 检验项目                                    | 费用(元/样)   |
| 电型水学 智广 2四 | 色粒                                      | 150       |
| 颗粒外观       | 大粒和小粒                                   | 200       |
|            | 熔体流动速率                                  | 400       |
|            | 密度                                      | 300       |
|            | 拉伸屈服应力                                  | 300       |
| 拉          | 伸断裂标称应变                                 | 300       |
|            | 检验费用合计                                  | 1650      |
|            | 取样费                                     | 600(含交通费) |

## 七、仓单业务

标准仓单是交易所指定交割仓库按照交易所规定的程序提交注册申请后,经 交易所注册的符合期货合约规定质量标准的实物提货凭证。

标准仓单按期货商品存放地点分为仓库标准仓单和厂库标准仓单。标准仓单按期货商品完税状态分为保税标准仓单和完税标准仓单。

线型低密度聚乙烯标准仓单可以分为仓库标准仓单和厂库标准仓单,也可以 分为保税标准仓单和完税标准仓单。

客户通过仓单注册、仓单转让、仓单交割、仓单期转现等获得仓单后,可授权会员办理仓单转让、仓单质押、仓单折抵、仓单交割、仓单期转现、仓单注销等业务。

## 7.1 仓单注册业务

## 1. 仓库标准仓单



客户提交《交割预报》→期货公司申请提交→交易所、仓库审批(结算时收取预报定金)→货物入库→质检→仓库提交到货确认→期货公司确认到货→交易所审批到货确认→仓库提交注册申请→期货公司通过注册申请→交易所审批→注册成功

#### (1) 入库预报



- 货主向指定交割仓库发货前,应当由会员向交易所办理交割预报。交易所 应当在收到办理交割预报申请后的3个交易日内予以答复,并按"择优分 配、统筹安排"的原则安排指定交割仓库。未办理交割预报的商品不得用 于交割。会员通过电子仓单系统提交交割预报申请,意向仓库必须填写2 家。已经交割过的商品如在原指定交割仓库继续进行交割,不需办理交割 预报。
- 会员办理交割预报时,应当按30元/吨向交易所交纳交割预报定金。
- 交割预报自办理之日起有效,<mark>有效期为 30 个自然日</mark>。在有效期内按照交割预报执行的,交割预报定金在商品入库后予以返还;部分执行的,按照实际到货量予以返还;未在有效期内执行的,交割预报定金不予返还,未返还的交割预报定金罚没给对应指定交割仓库。
- 办理完交割预报的货主在发货前,应当将车船号、品种、数量、到货时间等通知指定交割仓库,指定交割仓库应当合理安排接收商品入库。

#### (2) 入库

- 交割商品入库后,会员通过电子仓单系统办理返还交割预报定金。
- 指定交割仓库应当委托交易所指定的质量检验机构对入库商品进行质量检验。检验费用由货主承担,由指定交割仓库负责转交。
- 质量检验应当以同一厂家、同一牌号进行组批,每批 300 吨,超过 300 吨的应分若干批检验,不足 300 吨的按一批检验。
- 交易所指定的质量检验机构完成入库线型低密度聚乙烯质量检验后,应当出具检验报告正本一份,副本三份,并将正本提交指定交割仓库,向交易所和货主分别提交副本一份。除免检入库的商品外,货主或者指定交割仓库对商品检验报告的检验结论有异议的,应当在接到商品检验报告之日起10个工作日内以书面形式向交易所提出复检申请。复检申请应当说明仓库名称和需要复检的商品数量、质量指标、生产厂家及牌号和货物所在垛位号(如有)等,留存联系方式,并加盖提出争议者公章。未在规定时间内以规定方式提出复检申请的,视为同意商品检验报告的检验结论。交易所委托指定质量检验机构进行复检,复检结果为解决争议的依据。复检费用由提出争议者负担。
- 指定交割仓库应当按照交易所有关规定对入库线型低密度聚乙烯的厂家、牌号、质量、包装及相关材料和凭证进行验收。注册线型低密度聚乙烯期货标准仓单时,货主应提供对应的增值税专用发票复印件,指定交割仓库应当核实货物来源。
- 线型低密度聚乙烯收发数量以指定交割仓库核对为准。
- 交割品牌的线型低密度聚乙烯,货主能够提供交割品牌资格申请企业出具的产品质量符合期货交割质量标准的相关证明,可免检入库。

#### (3) 相关费用结算

- 客户在申请标准仓单之前,需要与仓库结清入库费、作业杂费、升贴水费、 现货仓储费等。
- 线型低密度聚乙烯期货合约品牌升贴水的差价款由货主同指定交割仓库



#### 结算。

• 期现货仓储费计算方法:

| 起始时间                | 终止时间              | 收取标准 | 收取方式                       |
|---------------------|-------------------|------|----------------------------|
| 商品入库                | 标准仓单仓储及<br>损耗费付止日 | 现货标准 | 仓库与货主结清                    |
| 标准仓单仓储及损<br>耗费付止日次日 | 标准仓单注销日           | 期货标准 | 在下月初从仓单所属会员<br>的帐户划转到仓库的帐户 |
| 标准仓单注销日后<br>一日      |                   | 现货标准 | 仓库与货主结清                    |

注:仓单转让当日的仓储费由仓单转入方承担。

交收日和最后交割日的期货仓储费由买方承担。

仓单注销当日的仓储费由仓单注销方承担。

#### (4) 标准仓单注册

- 境内生产的线型低密度聚乙烯申请注册仓库标准仓单的,申请注册日期距商品生产日期不得超过180(含180)个自然日。
- 境外生产的线型低密度聚乙烯申请注册仓库标准仓单的,申请注册日期距商品《进口货物报关单》进口日期(或者《进境货物备案清单》进境日期)不得超过180(含180)个自然日。
- 入库商品质量、数量或者重量检验、验收合格的,指定交割仓库在与会员、客户结清有关费用后,通过电子仓单系统提交标准仓单注册申请,会员对品种数量及仓储费付止日等信息核实并在系统中进行确认。
- 标准仓单注册申请经会员确认后,交易所对标准仓单进行注册。

## 2. 厂库标准仓单



- 客户与厂库结清货款等费用后,厂库可以通过电子仓单系统提交标准仓单注册申请。
- 申请注册标准仓单的厂库应当向交易所提供交易所认可的银行履约担保 函或者其它担保方式。
- 标准仓单注册申请经会员确认,且厂库已经向交易所提供相关担保后,交易所对标准仓单进行注册。
- 当商品市值发生较大波动时,交易所可以根据市场变化情况要求厂库调整银行履约担保函或者其它担保方式所担保的数额。
- 单一厂库标准仓单的最大数量是指当前已注册且尚未注销的标准仓单的最大数量。
- 厂库标准仓单的最大数量的确定和调整,需经交易所批准并予以公布。



#### 3. 保税标准仓单

- 保税标准仓单的生成流程按照交易所标准仓单的有关规定执行。
- 保税交割仓库申请注册的标准仓单应当明确对应货物为保税状态或完税 状态,并对不同状态的货物分别管理。

## 7.2 仓单注销业务



#### 1. 仓库标准仓单注销

- 仓库标准仓单注销是指仓库标准仓单合法持有人办理标准仓单退出流通 手续的过程。
- 标准仓单持有人注销标准仓单,应当通过会员办理。
- 会员通过电子仓单系统申请注销标准仓单的,交易所注销相应的标准仓单,结清有关费用,通过电子仓单系统向会员发送提货密码,并向会员和指定交割仓库发送提货通知。
- 货主提货时,应当向指定交割仓库提供提货人身份证、交易所认可的提货人所在单位证明、《提货通知单》或者提货密码,同时与指定交割仓库结清自标准仓单注销日次日至提货日的有关费用。
- 货主应当在交易所规定的期间内提货,逾期未提货的,标准仓单相应的期货商品转为现货,指定交割仓库不保证全部商品质量符合期货标准。标准仓单相应的期货商品转为现货后,如需再次生成标准仓单,应当按照期货合约标准重新检验,并按照相关规定办理。
- 标准仓单应当在交易所规定的期限内进行注销,线型低密度聚乙烯标准仓单在每年的3月份最后1个交易日之前应当进行标准仓单注销。
- 线型低密度聚乙烯从仓库出库时,持有《提货通知单》或者提货密码的货 主应当在实际提货日3个自然日前与指定交割仓库联系有关出库事宜,并 在标准仓单注销日后10个工作日内(含当日)到指定交割仓库提货。
- 货主可在标准仓单注销之日起 10 个工作日内向交易所提出复检申请,由交易所指定的质量检验机构进行复检,复检结果为解决争议的依据。逾期未提出申请的,则视为对所交割商品质量无异议。交易所不受理已经出库的交割商品的质量和数量争议。

## 2. 厂库标准仓单注销



- 厂库标准仓单注销是指厂库标准仓单合法持有人办理标准仓单退出流通 手续的过程。
- 标准仓单持有人注销仓单,应当通过会员办理。
- 会员通过电子仓单系统申请注销标准仓单的,交易所注销相应的标准仓单,结清有关费用,通过电子仓单系统向会员发送提货密码,并向会员和 厂库发送提货通知。
- 线型低密度聚乙烯从厂库出库时,货主应当在标准仓单注销日后(不含注销日)的4个自然日内(含当日)到厂库提货。厂库应当在标准仓单注销日后(不含注销日)的4个自然日内(含当日)开始发货。
- 货主提货时,应当向厂库提供提货人身份证、交易所认可的提货人所在单位证明、《提货通知单》或者提货密码,同时与厂库结清自标准仓单注销日次日起的有关费用。
- 商品重量与数量以厂库核对为准。
- 厂库应当保证期货商品的质量符合交易所规定的交割标准。
- 线型低密度聚乙烯出库时,厂库应当在货主的监督下进行抽样,经双方确 认后将样品封存,并将样品保留至发货日后的30个自然日,作为发生质 量争议时的处理依据。
- 厂库的日发货速度是指厂库每天在24时之前安排期货商品发货的最低数量。交易所可以调整厂库的日发货速度,并应当予以公布。
- 多个货主同时提货,且提货总量超出厂库日发货速度的,厂库应当根据各个货主的提货数量按比例安排发货。
- 厂库和货主经双方协商同意,可以另行确定发货时间和发货速度。厂库和货主应当进行书面确认并妥善保存,以备核查。

## 3. 保税标准仓单注销

- 保税标准仓单注销是指保税标准仓单合法持有人向交易所申请提货(出关、出境)或转为一般现货提单,并办理保税标准仓单退出流通手续的过程。
- 保稅标准仓单持有人注销保稅标准仓单,应当通过会员办理。
- 货主提货时,应当向保税交割仓库提供提货人身份证、货主授权委托书,同时与保税交割仓库结清自保税标准仓单注销日次日至提货日的有关费用。
- 保税交割仓库应当向货主开具保税仓单清单。
- 保税标准仓单持有人需要对保税商品办理报关进口的,按照海关的相关规定办理。报关商品与数量应当与所持有的保税交割结算单、保税仓单清单保持一致。

## 7.3 仓单转让业务





- 客户的标准仓单转让须委托会员办理。
- 仓单转让委托交易所结算,需收取仓单转让费,货款和发票通过交易所交接;自行结算,不收取仓单转让费,货款和发票自行交接。
- 保税仓单只能采用交易所结算。保税仓单的开票方式为"五方对开"。提 交转让申请时,卖方会员提交增值税普通发票。

## 7.4资产作为保证金



- (1) 经交易所批准,以下资产可以作为保证金:除鸡蛋、黄大豆 2 号品种外的标准仓单;中华人民共和国财政部在境内发行的记账式国债;外汇资金(币种类别、折算方式和适用范围由交易所另行公布);交易所认定的其他资产。
- (2)以标准仓单作为保证金的,作为保证金的金额单笔不得低于 10 万元人民币。以国债作为保证金的,每次提交的国债面值不得低于 100 万元人民币。
  - (3) 作为保证金的资产的市值按以下方法计算:
- 1. 标准仓单作为保证金的,每日结算时,交易所以该标准仓单对应品种最近交割月份期货合约的当日结算价为基准价计算其市值。当日闭市前,先以该标准仓单对应品种最近交割月份期货合约的前一交易日结算价为基准价计算其市值。
- 2. 国债作为保证金的,国债的基准价取托管机构估值数据的较小值,交易所每日结算时以前一交易日该国债基准价的净价确定其市值。
  - 3. 其他资产作为保证金的, 其市值计算的基准价由交易所核定。
- 4. 保税标准仓单作为保证金的,每日结算时,交易所以该标准仓单对应品种最近交割月份期货合约当日结算价扣除税费后的价格为基准价计算其市值。当日闭市前,以该保税标准仓单对应品种最近交割月份期货合约的前一交易日结算价扣除税费后的价格为基准价计算其市值。

闭市前保税仓单作为保证金的基准价=[(该品种最近交割月份期货合约的前一交易日结算价-相关费用)/(1+进口增值税税率)-消费税]/(1+进口关税税率);结算时保税仓单作为保证金的基准价=[(该品种最近交割月份期货合约的当日结算价-相关费用)/(1+进口增值税税率)-消费税]/(1+进口关税税率)。



- (4)作为保证金的资产的市值按照折扣比率计算后的金额称为折后金额,具体的折扣比率由交易所确定、调整并公布,其中标准仓单、国债等有价证券的折后金额不高于其市值的80%。交易所每日结算时,按规定的基准价调整作为保证金的资产市值和折后金额。
- (5)有价证券作为保证金的,期限不得超过该有价证券的有效期限。国债作为保证金的,国债到期日前一个月的第一个交易日结算时起,交易所不再将该国债计入实际可用金额计算。会员应当在国债到期日之前办理提取或者解除质押手续。
- (6)客户申请资产提取或者解除质押,需先补足对应的交易保证金,再提交相应申请书。资金不足时,业务不予办理。解除成功后,仓单为可用状态,可办理其他仓单业务。
  - (7) 业务办理时间为每个交易日上午9时至下午15时。

## 八、套保申请

## 8.1 套保申请流程



大商所套保申请分为资格申请、规模申请、额度申请。每一步申请按照以上 流程执行。

## 8.2 套保额度种类

一**般月份套期保值持仓额度**——自合约上市之日起至交割月份前一个月最后一个交易日。

交割月份套期保值持仓额度——自交割月份第一个交易日至最后交易日。

## 8.3 申请和审核时间

- 1、一般月份额度——按合约方式申请的一般月份套期保值申请截止日期至 交割月份前一个月的最后倒数第5个交易日。对于按品种方式申请增加一般月 份套期保值持仓额度的品种,申请人可以在任一交易日提出申请。
  - 2、交割月份额度——交割月份前第一个月的最后交易日之前提出。
- 3、一般月份额度申请五个工作日内审核。交割月份额度申请在合约交割月前第一个月的第一个交易日起进行审核,五个工作日完成审核。

## 8.4 申请材料

• 资格申请:



- 1、套期保值交易资格申请表:
- 2、企业营业执照副本复印件;
- 3、对应申请品种的发票;
- 4、承诺函:
- 5、参与交易所农保计划等场外项目的,可提供交易所备案函作为申请材料。
- 规模更新:

经营业绩及计划

#### • 额度申请:

- 一般月份额度申请:
- 1、套期保值持仓额度申请表,主要包括申请人基本信息、申请品种和数量 及交易所要求的其他信息。
- 2、所申请品种近一年现货经营业绩及套期保值期间的现货经营计划;为现货企业提供风险管理服务的,提交与申请品种相关的主协议、交易确认书或其交易对手客户的经营业绩和计划等。现货经营业绩及计划。
- 3、套期保值交易方案说明,主要包括风险来源分析、保值目标、预期的交割或者平仓数量等。
  - 4、交易所要求的其他材料。

交割月份额度申请:

- 1、增加套期保值持仓额度申请表,主要包括申请人基本信息、申请品种和数量及交易所要求的其他信息:
- 2、已持有的及拟持有的现货证明材料及用途说明,证明临近交割月份套期保值交易需求真实性的相关材料,包括当年或者上一年度生产计划书、与申请额度相对应的现货仓单、加工订单、购销合同、购销发票或者拥有实物的其他有效凭证;
- 3、所申请品种近一年生产经营或风险管理服务规模,套期保值期间的现货 生产经营或风险管理服务计划;
  - 4、套期保值交易方案,主要内容包括风险来源分析、保值目标;
  - 5、交易所要求的其他材料。

## 8.5 注意事项

- 1、从事套保交易的客户必须先申请资格认定,资格认定在任何会员单位申请即可,无需重复认定。
- 2、只要在一个会员处获批了资格或额度,可在其他会员处使用。如果客户通过不同会员多次录入申请数据,交易所系统将以最新一次录入的信息为准。
- 3、大连资格认定通过的客户可以在投机限仓范围内自主下套保单,投机+ 套保持仓总和不超过投机限仓。
- 4、投机持仓不得超过投机持仓限额,保值持仓不得超过保值额度,投机和保值持仓之和不得超过保值额度。
- 5、存在实际控制关系账户组的客户,应各自申请套期保值交易资格。如果 组内各个客户分别提出套期保值持仓额度,则该实际控制关系账户组的套期保值



持仓额度为各个客户套期保值持仓额度之和。实际控制关系账户组内客户额度可以通用,仅由一个客户提出持仓额度申请即可。

- 6、合约运行期内额度可以重复使用。
- 7、一般月份套期保值持仓额度按品种方式申请的,自获批额度的次年起, 应当在每年6月30日之前向交易所更新申请材料,逾期未更新的,相应套期保 值持仓额度将失效。

## 九、仓库名录

- 线型低密度聚乙烯指定交割仓库分为基准交割仓库和非基准交割仓库,交易所可视情况对线型低密度聚乙烯指定交割仓库进行调整。
- 指定交割仓库: 是指经交易所指定的, 在指定交割地点为期货合约履行实物交割提供服务的法人。指定交割仓库分为指定仓库和指定厂库。
- 因市场发展需要,交割仓库将不定期进行调整,如需了解最新交割仓库名录,查询方法:大商所首页>业务/服务>业务指引>工业品交割业务指引> 交割仓库管理
- http://www.dce.com.cn/dalianshangpin/ywfw/ywzy/gypjgywzy/jgckgl/1810695/index.html

# 9.1 指定交割仓库

| 交割仓库名<br>称                   | 通讯地址                               | 期货专<br>人   | 移动电话                       | 装运站           | 基准库/<br>非基准<br>库 | 与基准<br>库升贴<br>水(元/<br>吨) |
|------------------------------|------------------------------------|------------|----------------------------|---------------|------------------|--------------------------|
| 北京迅邦润<br>泽物流有限<br>公司         | 北京市房山区<br>燕山东流水工<br>业区7号           | 李竹行<br>王晓雪 | 18600486345<br>13521243641 | 铁路:房山站        | LLDPE 非<br>基准库   | 0                        |
| 天津全程物<br>流配送有限<br>公司         | 天津市东丽区<br>华粮道 2298 号               | 刘欣<br>黄庆岳  | 15822972951<br>17602272560 | 铁路:京局<br>大毕庄站 | LLDPE 非<br>基准库   | 0                        |
| 天津开发区<br>泰达公共保<br>税仓有限公<br>司 | 天津经济技术<br>开发区渤海路<br>39 号           | 杜宇<br>田文晶  | 13702054317<br>15022379285 | 铁路:天津<br>开发区站 | LLDPE 非<br>基准库   | 0                        |
| 天津中储陆<br>通物流有限<br>公司         | 天津市北辰区<br>陆路港物流装<br>备产业园四经<br>支路1号 | 郭文良<br>顾响  | 13902124905<br>13920821425 | 铁路:(京)<br>南仓站 | LLDPE 非<br>基准库   | 0                        |
| 青州中储物<br>流有限公司               | 山东省青州市<br>玲珑山北路 638<br>号           | 唐元林<br>步翠萍 | 13563679116<br>15165680516 | , . , . , . , | LLDPE 非<br>基准库   | 0                        |



| 国投山东临<br>沂路桥发展<br>有限责任公<br>司 | 山东省临沂市<br>河东区华阳路<br>中段            | 王宇翔<br>刘丽萍 | 18265105108<br>17863609759 | 铁路:沭埠岭站   | LLDPE 非<br>基准库 | 0 |
|------------------------------|-----------------------------------|------------|----------------------------|---|----------------|---|
| 青岛中外运<br>供应链管理<br>有限公司       | 山东省青岛市<br>保税港区莫斯<br>科路 46 号       | 张超<br>石峰   | 15153205257<br>15192580461 | 铁路:朱保站  | LLDPE 非<br>基准库 | 0 |
| 临沂中储供<br>应链有限公<br>司          | 临沂市河东经<br>济开发区凤仪<br>街 700 号       | 徐杰<br>李旭   | 18053992009<br>19157059009 | 铁路:临沂<br>东站                                     | LLDPE 非<br>基准库 | 0 |
| 青岛中远海<br>运物流供应<br>链有限公司      | 青岛市高新区<br>宝源路 789 号               | 宫君<br>魏晋   | 15265293921<br>13081676735 | 铁路:中铁<br>联集青岛<br>中心站/胶<br>州货运站<br>/青岛港铁<br>路专用线 | LLDPE 非<br>基准库 | 0 |
| 中储发展股份有限公司(大场分公司)            | 上海市宝山区<br>南大路 257 号               | 高燕华<br>袁利斌 | 13918233816<br>13402128338 | 铁路:上海<br>桃浦站                                    | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 中储发展股份有限公司(浦东分公司)            | 上海市奉贤区平宇路 585 路                   | 陈菊萍<br>李擘  | 13916968864<br>13917373518 |   | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 上海远盛仓<br>储有限公司               | 上海市虹口区<br>曲阳路 900 号 3<br>号楼 225 室 | 陈健<br>鲍俐娜  | 13901816119<br>13671698424 | 铁路:北郊站  | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 上港集团物流有限公司                   | 上海市宝山区<br>安达路 240 号               | 宋丹凤<br>宋传超 | 13564562261<br>13761121846 | 铁路:上海<br>外运张华<br>浜铁路专<br>用线                     | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 上海象屿速<br>传供应链有<br>限公司        | 上海市黄浦区<br>南苏州路999号<br>象屿大厦8楼      | 史竹筠<br>蒋益华 | 13918452981<br>13524560575 | 铁路:杨行站  | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 中国外运华东有限公司                   | 上海市宝山区<br>逸仙路 4188 号              | 陈岳峰<br>张建君 | 13501724955<br>13918818409 | 铁路:上海<br>外运张华<br>浜铁路专<br>用线                     | LLDPE 基<br>准库  | 0 |
| 国家粮食和<br>物资储备局<br>浙江局八三      | 浙江省宁波市<br>镇海区大通路<br>331 号         | 游芮<br>叶雯霞  | 15258334142<br>15967169945 | 铁路:宁波<br>庄桥站                                    | LLDPE 基<br>准库  | 0 |



| 七处                      |                                     |            |                            |                     |               |   |
|-------------------------|-------------------------------------|------------|----------------------------|---------------------|---------------|---|
|                         |                                     |            |                            |                     |               |   |
| 宁波保税区<br>高新货柜有<br>限公司   | 宁波保税西区创业6路6号                        | 叶雨<br>赵丽霞  | 15968907527<br>15306842575 | 铁路:宁波<br>庄桥站        | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 浙江省国际<br>贸易集团物<br>流有限公司 | 杭州市体育场路 229号                        | 卢军<br>高翔   | 13857101511<br>13958044843 | 铁路:杭州               | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 杭州临港物流有限公司              | 杭州萧山区瓜<br>沥镇临港工业<br>园区瓜港西路<br>309 号 | 徐亚良<br>王琦峰 | 13777877291<br>13867568730 | 铁路:萧山西站             | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 浙江尖峰国<br>际贸易有限<br>公司    | 浙江省金华市<br>金义都市新区<br>常春西路 88 号       | 方章丽<br>阮为航 | 13516923480<br>13626898993 | 铁路:金华<br>站或义乌<br>站  | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 浙江铁道畅<br>兴物流有限<br>公司    | 浙江省湖州市<br>长兴县综合物<br>流园区铁路南<br>货场    | 沈金鑫<br>杨诚  | 13735551573<br>18258296359 | 铁路:长兴南站             | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 台州传化洲<br>锽公路港物<br>流有限公司 | 浙江省台州市<br>黄岩区院桥镇<br>兴华路西段 166<br>号  | 王挺泽<br>郑素  | 13957624415<br>13857602792 | 铁路:台州南站             | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 平湖华瑞仓储有限公司              | 浙江省平湖市<br>独山港镇海涛<br>路 88 号          | 徐亚良<br>万佳  | 13777877291<br>13505837942 | 铁路:嘉兴<br>南站         | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 江苏奔牛港<br>务集团有限<br>公司    | 江苏省常州市<br>新北区奔牛镇<br>奔牛港行政办<br>公楼    | 陈睿闻<br>杨月红 | 18861259732<br>18861259809 | 铁路:上海<br>铁路局奔<br>牛站 | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 江苏燕进联 运有限公司             | 江苏省常州市<br>新北区罗溪镇<br>塑化路 25-1 号      | 吴伟彬<br>钱峰  | 15061996630<br>13583470930 | 铁路:上海<br>铁路局奔<br>牛站 | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 江苏正盛仓<br>储物流有限<br>公司    | 江苏省南通市<br>海安经济开发<br>区晓星大道 105<br>号  | 缪旭明<br>袁文生 | 15850496876<br>15370472506 | 铁路:海安<br>县站         | LLDPE 基<br>准库 | 0 |
| 镇江中远海<br>运仓储发展<br>有限公司  | 镇江市新区大<br>港通港路130号                  | 房帅<br>徐玉鹏  | 18168780811<br>15240295199 | 铁路:上隍站              | LLDPE 基<br>准库 | 0 |



| 中国物资储 运广州有限 公司                    | 广州市黄埔区<br>黄埔东路268号<br>怡港大厦 A 座<br>905-910室    | 陈日玲<br>何存军 | 13826216834<br>13543423075 |  | LLDPE 非<br>基准库 | 0    |
|-----------------------------------|---|------------|----------------------------|--|----------------|------|
| 广州市川金<br>路物流有限<br>公司              | 广东省广州市<br>萝岗区开发大<br>道 1330 号综合<br>楼 101-102 房 | 谢康<br>叶海建  | 18988919687<br>15999966088 |  | LLDPE 非<br>基准库 | 0    |
| 金发科技股份有限公司                        | 广州市高新技<br>术产业开发区<br>科学城科丰路<br>33号             | 李雨生<br>林蓉  | 15802010546<br>13560306315 |  | LLDPE 非<br>基准库 | 0    |
| 南储仓储管<br>理集团有限<br>公司              | 佛山市禅城区<br>佛罗公路166号                            | 何小妹<br>周智守 | 15976674160<br>13925453037 |  | LLDPE 非<br>基准库 | 0    |
| 广东柏亚供<br>应链股份有<br>限公司             | 汕头市南澳路<br>283 号柏亚日化<br>工业园                    | 胡燕平<br>陈少鹏 | 13923988169<br>13612418160 |  | LLDPE 非<br>基准库 | 0    |
| 中国石油天<br>然气股份有<br>限公司(重庆<br>仓储中心) | 重庆市沙坪坝<br>区土主镇土主<br>中路 199 号附<br>1-443        | 邓琳玲周文刚     | 18883232381<br>15826244004 |  | LLDPE 非<br>基准库 | -150 |

# 9.2 指定交割厂库

| 指定厂<br>库名称 | 地址                   | 联系 人 | 手机号         | 存货地点                  | 装运站        | 基准库/<br>非基准<br>库 | 与基准<br>库升贴<br>水 (元/<br>吨) |
|------------|----------------------|------|-------------|-----------------------|------------|------------------|---------------------------|
| 四联创业集团 股份有 | 北京市房<br>山区燕山<br>东流水工 | 张硕   | 13426205390 | 宁波保税区高<br>新货柜有限公<br>司 |            | 基准库              | 0                         |
| 限公司        | 业区7号                 | 马学伟  | 18606387530 | 北京迅邦润泽<br>物流有限公司      | 铁路:房<br>山站 | 非基准库             | 0                         |
| 浙江文德进出     | 浙江省杭<br>州市滨江<br>区滨盛路 | 斯军明  | 15167111877 | 江苏奔牛港务                | 铁路:上海铁路    | 甘源床              | 0                         |
| 口有限 公司     | 双城国际<br>1号楼 26<br>楼  | 陈航宇  | 13810168512 | 集团有限公司                | 局奔牛<br>站   | 基准库              | 0                         |



| 浙江明                    | 浙江省杭                             | 梁媚     | 18768120674                | 江苏奔牛港务<br>集团有限公司          | 铁路:上<br>海铁路<br>局奔牛<br>站 | 基准库  | 0 |
|------------------------|----------------------------------|--------|----------------------------|---------------------------|-------------------------|------|---|
| 日控股<br>集团股<br>份有限      | 州滨江泰<br>安路 199<br>号农资大<br>厦 1703 |        |                            | 浙江省国际贸<br>易集团物流有<br>限公司   | 铁路:杭州北                  | 基准库  | 0 |
| 公司                     |                                  | 施敏敏    | 18768104118                | 国家粮食和物<br>资储备局浙江<br>局八三七处 | 铁路:宁<br>波庄桥<br>站        | 基准库  | 0 |
| 物产中<br>大化工<br>集团有      | 浙江省杭<br>州市下城<br>区中山北<br>路中大广     | 高泉都    | 13588180968                | 江苏奔牛港务<br>集团有限公司          | 铁路:上<br>海铁路<br>局奔牛<br>站 | 基准库  | 0 |
| 限公司                    | 场 A 座<br>2905 室                  | 高清     | 18767180761                | 浙江铁道畅兴<br>物流有限公司          | 铁路:长<br>兴南站             | 基准库  | 0 |
| 浙江杭实善成                 | 浙江省杭<br>州市上城                     | 陈忠     | 13656675678                | 上海象屿速传<br>供应链有限公<br>司     | 铁路:杨                    | 基准库  | 0 |
| 实业有<br>限公司             | 实业有 区甘水巷                         | 高爽     | 13735541772                | 宁波保税区高<br>新货柜有限公<br>司     | 铁路:宁<br>波庄桥<br>站        | 基准库  | 0 |
| 厦门象屿物流                 | 屿坳滨   流四区家                       | 朱文青    | 18250870287                | 江苏奔牛港务<br>集团有限公司          | 铁路:上<br>海铁路<br>局奔牛<br>站 | 基准库  | 0 |
| 集团有<br>限责任<br>公司       | 屿路 99号<br>厦门国际<br>航运中心           |        |                            | 上海象屿速传<br>供应链有限公<br>司     | 铁路:杨                    | 基准库  | 0 |
|                        | E 栋 9 层<br>02 单元                 | 陈玲     | 18906033356                | 青州中储物流<br>有限公司            | 铁路:青<br>州市站             | 非基准库 | 0 |
| 浙江前                    | 浙江省宁 波市鄞州                        | 于璇     | 15990589158                | 青州中储物流<br>有限公司            | 铁路:青州市站                 | 非基准库 | 0 |
| 程石化 股份有限公司             | 区和源路<br>510 号宁<br>兴国贸大<br>厦 18 楼 | 陈运通    | 17855833432                | 宁波保税区高<br>新货柜有限公<br>司     | 铁路:宁<br>波庄桥<br>站        | 基准库  | 0 |
| 浙江四<br>邦实业<br>有限公<br>司 | 杭州市上<br>城区香樟<br>街2号泛<br>海国际 A    | 谢立峰 陈婷 | 18868813787<br>17816874028 | 青州中储物流<br>有限公司            | 铁路:青州市站                 | 非基准库 | 0 |



|   | 座 33 楼    |     |             |                |             |      |   |
|---|-----------|-----|-------------|----------------|-------------|------|---|
| 型 日 市 会 日 日 市 会 日 日 市 会 日 市 会 日 日 日 日 | 山东省龙      | 訾晓明 | 18865566516 | 路阶及展有限         | 生生 忠文・ / 末  | 非基准库 | 0 |
|   | 开发区东<br>首 |     |             | 上海远盛仓储<br>有限公司 | 铁路:北<br>郊站  | 基准库  | 0 |
|   | Ħ         | 王韶伟 | 13562560295 | 青州中储物流<br>有限公司 | 铁路:青<br>州市站 | 非基准库 | 0 |

# 十、可交割品牌名录

- 原产厂家认定的不合格产品和以回收料为原料生产的线型低密度聚乙烯不允许交割。
- 线型低密度聚乙烯交割品应当是交易所公布的交割品牌的商品。交割品牌管理的办法由交易所另行规定。
- 交割品牌、相关企业以及品牌升贴水由交易所另行公布。查询方法:首页> 业务/服务>业务指引>工业品交割业务指引>品牌管理
- http://www.dce.com.cn/dalianshangpin/ywfw/ywzy/gypjgywzy/ppxx/1 897278/index.html

| 序号 | 企业名称                       | 品牌      | 联系人及电话             | 备注 |
|----|----------------------------|---------|--------------------|----|
| 1  | 中煤陕西榆林能源化工有限公司             | 中煤      | 于海舰<br>17345930323 | 免检 |
| 2  | 内蒙古中煤蒙大新能源化工有限公司           | 中煤      | 于海舰<br>17345930323 | 免检 |
| 3  | 蒲城清洁能源化工有限责任公司             | 蒲洁能化    | 宇豪<br>15336140006  | 免检 |
| 4  | 万华化学集团股份有限公司               | WANHUA  | 李森<br>18153556975  | 免检 |
| 5  | 国能包头煤化工有限责任公司              | 国家能源 集团 |                    |    |
| 6  | 国家能源集团宁夏煤业有限责任公司           | 国家能源 集团 |                    |    |
| 7  | 上海赛科石油化工有限责任公司             | 赛科      |                    |    |
| 8  | 中国石化扬子石油化工有限公司             | 中国石化    |                    |    |
| 9  | 中国石油化工股份有限公司(镇海炼化分公司)      | 中国石化    |                    |    |
| 10 | 福建联合石油化工有限公司               | 中国石化    |                    |    |
| 11 | 中国石油天然气股份有限公司(吉林石化分<br>公司) | 昆仑      |                    |    |
| 12 | 中国石油天然气股份有限公司(抚顺石化分        | 昆仑      |                    |    |



|    | 公司)                               |          |  |
|----|-----------------------------------|----------|--|
| 13 | 中海壳牌石油化工有限公司                      | 中海壳牌     |  |
| 14 | 宁夏宝丰能源集团股份有限公司                    | 宝丰能源     |  |
| 15 | 久泰能源(准格尔)有限公司                     | 久泰       |  |
| 16 | 沙特基础工业公司                          | SABIC    |  |
|    | Saudi Basic IndustriesCorporation | Shift    |  |
| 17 | 泰国国家石油公司                          | PTT      |  |
|    | Petroleum Authority of Thailand   | 1 1 1    |  |
| 18 | 沙特阿美石油公司                          | ARAMCO   |  |
|    | Saudi ArabianOil Company          | ANAMOO   |  |
| 19 | 印度信诚工业有限公司                        | Reliance |  |
|    | Reliance IndustriesLimited        | Refrance |  |
| 20 | 埃克森美孚公司                           | Exxon    |  |
|    | Exxon Mobil Corporation           | Mobil    |  |

<sup>(</sup>自线型低密度聚乙烯 2104 合约开始施行)

# 十一、质检机构

- 查询方法: 首页 > 业务/服务 > 业务指引 > 工业品交割业务指引 > 质检机构管理
- http://www.dce.com.cn/dalianshangpin/ywfw/ywzy/gypjgywzy/zjjggl/1869294/index.html

| 质检机构名称       | 地址  | 联系人    | 联系电话   | 传真                | 电子邮箱  |
|--------------|---|--------|--|-------------------|---|
|              | 北京市朝阳区西坝<br>河东里 18 号中检<br>大厦 18 层                                       | 陈宏 李小利 | 010-84603658<br>13801063685<br>010-84603177<br>13811083936 | 010-8460<br>3183  | chenh@cci<br>c.com<br>lixiaoli@<br>ccic.com |
| 通标标准技术服务有限公司 | 上海徐汇区宜山路<br>899 号齐来工业城<br>3 号楼四楼矿产部<br>或者青岛市崂山区<br>株洲路 143 号通标<br>中心矿产部 | 徐金军    | 0532–68999363<br>18053216699                               | 0532-809<br>91953 | steven-jj<br>.xu@sgs.c                      |
| 宁波海关技术<br>中心 | 宁波市高新区清逸<br>路 66 号 A 座 925  | 罗川     | 0574-87022672<br>18858088161                               | 0574-870<br>22682 | 18925141@<br>qq.com                         |

#### 免责声明



本资料根据《大连商品交易所交割管理办法》、《大连商品交易所标准仓单管理办法》、《大连商品交易所线型低密度聚乙烯期货业务细则》、《大连商品交易所交易管理办法》、《大连商品交易所结算管理办法》以及《大连商品交易所风险管理办法》编写,内容仅供参考。对于资料内容上的错误、遗漏或差异,请以交易所最新规则为准。